

## Nu uita!

...cine ești! Tu ești fiul/ fiica Dumnezeului care a făcut cerul și pământul, care are în mâini toată puterea! De aceea, nu te teme de nimic și învață la facultate cu credința fermă că îți vei și găsi serviciu după absolvire.



...să pui studiul Cuvântului lui Dumnezeu la loc de cinste în viața ta! Niciun alt studiu nu te duce în cer și nu te ajută să discerți adevărul de minciună. Doar cunoașterea temeinică a Cuvântului viu te va păzi de multe ispite și de învățături greșite. Cel rău se poate deghiza până și într-un înger de lumină! Cum îl vei putea identifica dacă nu vei cunoaște bine Cuvântul?!  
**Domnul să îți fie profesorul preferat, drag student! ■ R. C.**

## Să-I mulțumim Domnului pentru...



... micuții David Nicholas Miletici și Norbert Patrick Gherasim care au fost aduși la binecuvântare în luna septembrie. Domnul să reverse Harul Său peste ei și familiile lor!

... familia Onet Maria și Daniel, care s-a format luna trecută în biserica noastră, sub binecuvântarea Domnului. Fie ca Dumnezeu să îi țină uniți prin dragoste și pace toată viața lor și să continue să Îl slujească pe El împreună.

... studenții din biserica Poarta Cerului. Slăvit să fie Dumnezeu pentru tot ce a pus în acești tineri și mai presus de toate dorințele lor, cea importantă să rămână aceea de a se asemena tot mai mult cu Isus, având o inimă curată!

*"Mulțumiți totdeauna lui Dumnezeu Tatăl pentru toate lucrurile în Numele Domnului nostru Isus Hristos." (Efeseni 5:20)*



## BISERICA POARTA CERULUI

*"Fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu!" (2015)*



*"Cum își va ținea tânărul curată cărarea? Îndreptându-se după Cuvântul Tău!" (Ps. 119:9)*

## ANUNȚURI

◆ Școala Biblică "Cristos pentru România" din Timișoara începe un nou an școlar mâine, **5 octombrie 2015** și mai face încă înscrieri. Pentru detalii, vă rugăm să luați legătura cu fr. pastor Nelu Filip.

◆ În această toamnă, în biserica noastră va avea loc un **botez nou-testamental**. Persoanele care doresc să încheie legământ cu Domnul prin botez, sunt rugate să ia legătura cu fr. pastor Eusebiu Stănilă.

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431  
Pastor asistent Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691  
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842  
Prezbiter Romică Florescu: tel. 0721-644073  
Prezbiter Alex Păduraru: tel. 0768-811488  
Diacon Raul Damean: tel. 0734-539044

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
LUNI : 18 - 20 Seara tinerilor  
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune  
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

**Colectivul de redacție:** Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiș, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Andrada Popa, Dani Ardelean, Raul Damean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

## Hotărâri la început de drum

Poate că, așa ca Daniel altădată, și tu ești departe de casă, de părinți, de prieteni, de orice îți e familiar și ești într-un oraș nou, mai mare și mai interesant. Sau poate ești „de-al casei”, dar ai intrat într-o nouă etapă a vieții, cea de student.

Oricare ar fi situația, studenția vine cu lucruri frumoase, dar și cu pericole mai mari. Și asta pentru că ești considerat matur și responsabil pentru ceea ce faci, deși tu poate că te simți singur și străin, devenind astfel mai irascibil la probleme. E posibil ca printre visele și planurile bune pe care le ai, să te pierzi, dacă nu te hotărăști, ca Daniel (Dan. 1:8) să nu te spurci, ci să rămâi curat.

Pune-ți încrederea în Domnul Isus și mergi împreună cu El pe acest nou drum. E foarte important să rămâi aproape de Cuvântul lui Dumnezeu și să aperi, atunci când va fi nevoie, valorile în care crezi. Nu ești singur, Domnul Isus este cu tine! El a spus: „Nicidecum n-am să te las, cu niciun chip nu te voi părăsi” (Evrei 13:5b). Mergi la biserică, locul unde vei crește spiritual, roagă-te Domnului, caută părtași sănătoși, cu oameni care au aceleași principii ca tine. Este foarte important să te implicii în slujire, să nu lași timpul să treacă fără să faci ceva pentru Dumnezeu. Dacă aplici aceste sfaturi simple, cred că vei avea o studenție adevărată și plină de satisfacții, iar Dumnezeu nu va înceta să te binecuvânteze!

Nu uita, totul pornește cu o hotărâre, iar începutul e un moment prielnic să decizi cum vei fi în acest an universitar. Alege să-L urmezi pe Dumnezeu și sigur nu vei regreta decizia luată! Multe binecuvântări pe acest nou drum! ■ A. P.

## Familii unite în rugăciune

### Familia ARTUGYAN

**Membrii familiei:** Ciprian și Bianca și-au unit viețile pentru totdeauna pe data de 25 august 2013.

**Slujire în biserică:** Dumnezeu i-a binecuvântat cu darul slujirii, astfel că în biserica locală de unde au venit (Hunedoara) au fost implicați în vizitarea bolnavilor și au făcut parte dintr-un grup de evanghelizare.

**Ocupație:** Ciprian este operator calculator, iar Anca este casieră.

**Versetul familiei:** Iosua 24:15b *"Cât despre mine, eu și casa mea vom sluji Domnului."*

**O experiență cu Dumnezeu:** Familia Artugyan a ales să împărtășească cu noi, faptul că Dumnezeu a lucrat așa frumos în viețile lor la întoarcerea lor la pocăință, mai ales în familia Biancăi unde au fost împotriviți puternice. Dar avem un Dumnezeu puternic și cu ajutorul Lui, Bianca a încheiat legământ cu El, iar în cele din urmă și familia ei a acceptat.

#### Motive de rugăciune:

Pentru că sunt o familie care și-a pus viața la dispoziția Domnului, vă chemăm să ne rugăm împreună cu familia Artugyan ca Domnul să îi călăuzească în slujire. De asemenea ei cer de la Domnul să îi binecuvânteze cu o locuință personală.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viață veșnică în cerul Său! ■ **R. D.**

Urăm *"La Mulți Ani!"*

în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 4 oct.

*Nicoleta Motica*

Luni, 5 oct.

*Alisa Cuzman*

*Cristian Chiba*

Marti, 6 oct.

*Daniel Voica*

*Gheorghe Olteanu*

Miercuri, 7 oct.

*Andreea Nedelcu*

*Lavinia Mateaș*

*Lidia Benga*

*Lucy Bogdan*

*Stefan Mureșan*

*Valentin Lera*

Vineri, 9 oct.

*Adrian Gruia*

*Ioana Leușcă*

*Melissa Roșu*

Sâmbătă, 10 oct.

*Daniel Aramă*

*Gheorghe Bogănescu*

*Maria Borz*

*Samuel Roman*

*Sebastian Hepeș*

*"Ferice de cei fără prihană în calea lor, care umblă întotdeauna după Legea Domnului!" (Psalmii 119:1)*

## Cum stai la masa Lui?

*"Fiecare să se cerceteze dar pe sine însuși și așa să mănânce din pâinea aceasta și să bea din paharul acesta."*  
(1 Corinteni 11:18)

**D**omnul Isus a venit în lumea aceasta ca noi să fim mântuiți, să avem Viața prin El! Dumnezeu este Sfânt! El este dragoste, bunătate, dar e și un foc mistuitor!

Sângele lui Isus ne spală pe noi de orice păcat, ne poate elibera de orice legătură în care diavolul ne-a prins, ne poate vindeca de orice boală, atât spirituală, cât și trupească, iar trupul Lui aduce viață, pace și liniște.

Ne-am obișnuit parcă să stăm la masa Lui cu ușurință. Avem impresia că dacă luăm trei zile de post înainte de Cină, suntem bine, suntem curați, deși timp de o lună am trăit cum am vrut. Nu sunt contra zilelor de post înaintea Cinei, dar parcă aceste zile am ajuns să le luăm din obișnuință, iar după ce trece Cina, revenim la vechile obiceiuri.

Adesea când stăm la masa Domnului, suntem la fel ca Iuda. Biblia spune că Iuda a întins mâna în aceeași farfurie cu Domnul. Știa Iuda foarte bine ce gânduri avea, dar totuși a stat împreună cu El la masă. După ce L-a vândut pe Isus, Iuda s-a căit de tot ceea ce făcuse, dar nu s-a pocăit, ci a ales să moară în păcat. Stăm de multe ori la masă cu Domnul, ne cercetăm starea lăuntrică și ne îngrijim spiritual când se apropie Cina, apoi revenim la vechile obiceiuri... Ne pare rău de tot ceea ce am făcut, ne căim, dar nu ne pocăim.

Avem nevoie să stăm mai mult în părtășie cu Dumnezeu, să trăim aproape de El, iar atunci când viața noastră va fi pusă în rândulială zi de zi în fața Lui, când vom sta la masă cu El, totul va avea o valoare mult mai înaltă și mai prețioasă.

Dumnezeu să ne binecuvânteze cu înțelepciune pentru a ști întotdeauna cum să trăim o viață plină de sfințenie alături de El! ■

**Bianca Bortiş**

